

山东

部分招聘职位仅1人通过审核

□东平县事业单位招聘被疑“萝卜招聘”

□人社局回应这种情况不是考多少分都能被录取

本报泰安12月3日讯(记者 刘来) 3日,东平市民王翔(化名)向本报反映,东平县2012年事业单位公开招聘报名结束后,很多职位通过审核的人数不足10人,部分职位只有1人通过审核,但这些职位都没有取消,质疑考试存在猫腻。东平县人社局工作人员说,像只有1人通过审核的职位,并不意味着

该考生考多少分都会被录取,如笔试合格人数出现空缺,将取消招聘计划。

“只招1人的岗位,是不是有‘萝卜招聘’的嫌疑?”3日上午,东平市民王翔向记者反映,今年东平县事业单位公开招聘中,好几个职位只有1人通过审核,而这些职位并没有被取消。记者登录东平

县人力资源和社会保障局网站发现,东平县事业单位公开招聘的118人共涉及45个职位,截止到11月29日下午4时,共有29个职位审核通过人数不足10人,其中5个职位审核通过人数为0。东平县移民局、老湖镇下属事业单位、东平县计划生育服务站、东平县疾病预防控制中心4个职位各招1人,均只有1人通

过审核。

王翔告诉记者,受专业限制,他只能选择报考不限专业的普通管理职位。记者看到,两个不限专业的普通管理职位各招14人,通过审核的数量分别为467人和562人。“报考的都集中在这两个职位,好几个职位没人通过审核,还有职位只有1个人通过

被录取啊?”王翔对此充满质疑。

记者就此电话联系东平县人力资源和社会保障局。该局工作人员介绍,事业单位公开招聘是由用人单位提报需求数量和专业要求,经县编制办审核和县委、县政府研究同意后,确定招考简章和招考计划。对于部分专业通过人数较少,该工作人

员说,像只有1人通过审核的职位,并不意味着该考生考多少分都会被录取。按照招聘简章要求,笔试设定合格分数线,达到合格分数线的人员,按照招聘计划和招聘岗位1:2的比例确定面试人员。达不到1:2比例的岗位,按实有合格人数确定面试人员。笔试合格人数出现空缺的岗位,取消招聘计划。

孝顺儿媳照料瘫痪公公18年

为方便老人出门,她在楼梯安上轮椅滑道

文/片 本报记者 王金强 马志勇



德州刁李贵小区的徐清珍18年如一日,照顾着患病瘫痪的公公,为方便坐轮椅的老人下楼,她专门请人做了一个七八米长的滑道,在天气条件较好的时候,带老人到附近的减河湿地风景区转一转,晒晒太阳。

►徐清珍推着上年纪的婆婆演示推轮椅经滑道上楼。



每次给老人喂饭
她都要尝尝热不热

徐清珍是德州经济技术开发区袁桥镇人,在宋官屯镇供销社上班。1994年,徐清珍的公公张全禄因病瘫痪。张全禄的两个女儿和三个儿子还在商量如何照顾父亲时,徐清珍就辞职回家,照顾起瘫痪的公公和年迈的婆婆。

卧床时成人纸尿裤穿上身,起床时尿袋绑在衣服上,不能行走鞋子却锃亮得很,连痉挛的右手都塞上了

一块东西方便抓握。81岁的张全禄瘫痪的18年来,无时无刻不感受到儿媳徐清珍的孝心。

“刚开始时我缝了5条裤子,结果他尿湿了7次,让我挺抓瞎的。”徐清珍刚开始也不适应,但硬着头皮坚持下来,反而习惯了。她说,为了防止公公尿湿被褥,她用缝纫机缝制了22块棉布垫子,轮换着给他换洗。

家里其他人喂公公吃饭要么呛着,要么把握不好量喂撑了。徐清珍每次喂饭,都要亲自尝食物和水的温度,适中时再喂公公吃,

时间长了没人能替代她的“角色”。往往照顾完公公婆婆的衣食住行,就到了凌晨一两点,这时,她会记日记,写下自己第二天要做的事和一天的想法。

在张全禄的床头,洗净的棉垫子、成包的成人纸尿裤、收音机、吸氧机都有序地放在旁边,几乎你能想象到的老人需要的东西,徐清珍都会备着,细心程度令人咋舌。

花1300多元钱

楼梯内装轮椅滑道

翻身、下床、洗脸、吃饭这些日常护理还不算什么,公公张全禄虽然瘫痪却在家呆不住。于是,徐清珍一有空就用轮椅推着公公去附近的减河湿地风景区转一转,晒晒太阳。

虽然徐清珍家住一楼,但近十米的楼梯台阶,还是让徐清珍吃不消。“每次背他下楼,再让他坐上轮椅,最起码得20多分钟,我还累得满头大汗。”徐清珍说今年5月份的一天,她与熟人闲聊时得知,附近有家做滑道的门店,可以设计轮椅滑道并配有电动机。

“装上轮椅滑道,老人

出门晒太阳方便多了,真是省时又省力,把公公弄到地面上,十多分钟就够了。”徐清珍说,当初设计制作这个滑道时花了1300多元钱,周围的邻居就说,老爷子还能用几天啊,折腾这个,可她依然坚持如故。

如此用心孝顺老人,徐清珍早已声名远播,她连续四年被评为德州经济技术开发区宋官屯镇十佳孝星,德州市百佳孝贤候选人。她家所在的刁李贵小区居民告诉记者,经常有家里有老人需要照顾的儿女向她讨教护理老人的“真经”。

政务快递

省检察院创新
绩效考核模式

本报济南12月3日讯(记者 廖雯颖 通讯员 李明) 12月3日,记者从省检察院了解到,为让社会群众更好地监督评判全省检察工作,今年起省检察院创新绩效考核模式,委托专门调查机构对各市级检察院工作情况开展民意调查。

12月3日晚7点,在省统计局社情民意调查中心,工作人员现场以随机抽样的方式拨通了调查电话,对泰安和滨州两个市检察院进行群众满意度调查。电话调查显示,泰安市检察院群众满意度为90.13%,滨州市检察院群众满意度为91.42%。

记者从省检察院了解到,从今年起,省检察院创新绩效考核模式,委托省统计局社情民意调查中心对各市级检察院进行民意调查。据悉,此次社情民意调查活动从11月21日起至12月3日止,每晚调查1至2个市,民意调查情况系统自动计算民意调查结果,调查结果当场公布。

我省长途车车速
将可实时调控

本报济南12月3日讯(记者 杨凡) 哪里拥堵哪里雾,车主将可以实时知晓,长途客车和危化品车的车速还能被实时调控。3日,省长助理、省公安厅厅长徐珠宝在有关会议上透露,这些都将通过我省公安部门未来3年着力打造的警务云计算等信息化警务系统得以实现。

徐珠宝介绍,目前山东的机动车数量约占全国十分之一,公安部门将通过“警务云”等信息化系统建立更便民的智能交通指挥系统。

“哪里拥堵哪里有雾、哪条道路车流量适中、哪个停车场有车位等信息,都会实时准确地告诉车主。”徐珠宝说,另外通过“警务云”、GPS定位系统等,还将对长途客车、危化品车等的运行情况,甚至油门速度实时调控。

据了解,日前,省公安厅与浪潮集团签署战略合作协议,山东省级“警务云”建设正式启动。徐珠宝表示,“警务云”系统的建设,力争花3年时间做出突破。

山航引进两架“世园号”彩绘飞机

青岛世园会有了空中形象大使

本报济南12月3日讯(记者 杨传忠 蓝娜娜 通讯员 吴万渊) 3日,山东航空股份有限公司正式签约2014年青岛世界园艺博览会,成为该届世园会航空类全球合作伙

伴。为更好地宣传青岛世园会,山航将专门引进两架全新的波音737-800“世园号”彩绘飞机,担任青岛世园会的“空中形象大使”。

青岛世界园艺博览会

是经国际园艺生产者协会(AIPH)授权、国务院批准的世界级博览盛会,由国家林业局、中国贸促会、中国花卉协会和山东省政府共同主办,青岛市政府承办。本届世园会将

于2014年4月至10月在青岛举行,会期约180天,预计接待国内外游客1500万人次。

3日,青岛世园执委会(青岛世界园艺博览局)与山东航空在青岛奥帆中

心正式签约。山航将加大对青岛市场的运力投放,开辟更多的航线,架起青岛世园会与世界、全国的空中金桥,满足世园会期间宾客来青岛旅游、观光的航空需求。